Lenguajes y Compiladores - Guia del 3/06/2016

Objetivos: Comprender las extensiones del lenguaje aplicativo eager con referencias y asignacion.
Poder relacionar las nociones operacionales con las denotacionales. Comprender las definiciones de
los comandos usuales de un lenguaje imperativo en el lenguaje aplicativo extendido con referencias
y asignacion.

1.

Evaluar (seméntica operacional) las siguientes expresiones en el lenguaje aplicativo eager con
referencias y asignacion, en un entorno cualquiera 7 y un estado o:

r:=1, 14+valr (r € (refenf))
newvar r := 1 in ((1 +val z); z:=2+ val x)
while True do skip

. Evaluar la expresién newvar x := mkref 0 in e en el estado [|, para los siguientes e:

a. (val z) =1 b.z:=1 c. (val x) := val(val z)

. Para el lenguaje aplicativo eager con referencias y asignacion, calcular la semantica de deno-

tacional de x := 1 + val z en:

a) n,0 tales que NTr = LyefT, OT = Ly L.

b) n,o tales que N = LyefT, 0T = Lpoo True.
c) n,o tales que Nz = 1jy0.

. Considere la expresion

let y =ref 0in (Az.(y := 1;2))(val y).

Dar el resultado de evaluar la expresion, y también el resultado de evaluar la expresién con-
trayendo previamente la (inica) redex f.

. Calcule la semantica denotacional de los programas del ejercicio 3.



